
成人式に関するアンケート集計結果 

  
対象者 保護者 

問１ 性別をお答えください。 

  全体数 367 367 

  回答数 204 202 

     男 91 39 

     女 108 155 

    無回答 5 8 

  回答率（％） 55.6  55.0  

    
問２ 成人式式典の対象年齢についてお答えください。 

  ２０歳 197 200 

  １８歳 7 2 

    
問３ ２０歳が良い理由をお答えください。 

  大学受験・就職活動配慮 149 167 

  経済的負担が大きい 57 79 

  全ての法定年齢が引き下げられない 83 90 

  伝統を大切にしたい 51 72 

  その他 10 7 

    
問４  １８歳が良い理由をお答えください。 

  法律で定められた成年年齢 4 2 

  大人への自覚が生まれる 3 1 

  対象者が集まりやすい 3 0 

  その他 1 0 

    
問５ 成人式を行う時期は何時が良いかお答えください。 

  １月（成人の日など） 129 127 

  ３月（春休みなど） 24 23 

  ４月・５月（ゴールデンウィークなど） 7 13 

  ８月（お盆の時期など） 2 4 

  その他の時期 1 3 

  特にこだわりはない 31 22 

 


